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„Én Samu Tamás Gergő, a Jobbik ország-
gyűlési képviselőjelöltje a Szent Koronára 
esküszöm, hogy a Jobbik Magyarországért 
Mozgalom országgyűlési képviselőjeként 
csak és kizárólag nemzetemet és magyar ha-
zámat fogom szolgálni. Ellenállok minden 
anyagi és hatalmi csábításnak, nem engedek 
semmilyen külső nyomásnak és fenyegetés-
nek, óvom és védem nemzetemet a hazugság-
tól, a nélkülözéstől és a szolgaságtól. Minden 
erőmmel, tudásommal és tiszta lelkiismere-
tem megőrzésével azért fogok dolgozni, hogy 
a magyarság ügyének alázatos és hű szolgá-
lója legyek. Amennyiben szent ügyünk képvi-
seletére a jövőben alkalmatlanná válok, úgy 
képviselői mandátumomat önként és azonnal 
visszaadom. Isten engem úgy segéljen.”

Szávay István, a Jobbik alapítója, Nemzet-
politikai Kabinetjének vezetője volt a szar-
vasi kampányzáró fórum előadója, aki 
Samu Tamás Gergő képviselőjelölt meg-
hívására érkezett a városba, a Club 44-be 
kedden délután.

Szávay István felidézte a Samu Tamás ál-
tal is megemlített 2003-as esztendőt, amikor 
egy gólyatáborban Szarvason is megalakult a 
Jobbik. A kampányról szólva – a médiumok-
ban a jobbikos jelöltekről egyre másra meg-
jelenő, leleplező erejűnek szánt, lejárató mo-
mentumokat említve – megjegyezte, hogy a 
személyeskedésé, a magánélet otromba meg-
sértéséé lett a terep, ahelyett, hogy a prog-
ramokról lenne szó. A vita, amit a jobbikos 
képviselőjelöltek minden körzetben szorgal-
maztak, mindenütt elmaradt, mert a fi deszes 
jelöltek nem vállalták a nyílt vitákat. A Job-
bik a kampányban négyezer lakossági fóru-
mon mutatta be programját, jelöltjeit – mond-
ta Szávay István –, s abban bízik, hogy az 
emberek tetszését elnyerte a Radikális vál-
tozás c. program, ami a jobbikosok szerint 
egyedül alkalmas arra, hogy a magyarságot a 
válságból kivezesse. A párt tíz legfontosabb 
intézkedésének elemzését követően Szávay 
István arról szólt, hogy ehhez a program-
hoz a Jobbik kormányon és ellenzékben is 
ragaszkodik, de a parlamenti „dedózást” be 
kívánja fejezni, az értelemes, az ország ja-
vát szolgáló előterjesztéseket megszavazza 
majd. Végezetül két pontban foglalta össze 
Szávay István, hogy mit akar a Jobbik: ren-
det, és a magyar érdekek elsődlegességét a 
közélet minden terén.
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